



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 025/2017

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO da Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL – MG, usando de suas atribuições legais, comunica que o Edital nº 025/2017 que trata da abertura de inscrições para o processo de seleção de bolsistas e não bolsistas do **Programa de Educação Tutorial, Grupo PET - Nutrição**, foi retificado para constar o seguinte:

ONDE SE LÊ:

5 DO RESULTADO

O resultado final será publicado no dia **17 de maio de 2017**, até as 10h00 no endereço eletrônico <<http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/edital>>, e estará disponível no painel informativo da Faculdade de Nutrição. O processo seletivo terá validade de 12 meses, contados a partir da data de publicação do resultado.

LEIA-SE:

5 DO RESULTADO

O resultado final será publicado no dia **15 de maio de 2017**, até as 09h00 no endereço eletrônico <<http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/edital>>, e estará disponível no painel informativo da Faculdade de Nutrição. O processo seletivo terá validade de 12 meses, contados a partir da data de publicação do resultado.

Alfenas, 04 de maio de 2017.

Profª. Dra. Lana Ermelinda da Silva dos Santos
Pró-Reitora de Graduação